

黄金周期间要保持警惕！彻底做好防控工作！

兵库县的新增确诊病例依旧居高不下，其中年轻人占比较高。加上黄金周期间，回乡探亲、旅游出行等人员流动频繁、人际交往机会增多，疫情有可能进一步扩大。

恳请各位县民，严格落实防控措施，积极接种疫苗。

1. 自觉避免高风险行为

- 若身体不适，如出现发烧、咳嗽等症状时，应避免外出，取消回乡探亲、旅游出行、参加各类活动等计划，及时与医疗机构电话联系后，再前往医院就诊。
- 外出时，请避开繁忙时段和地点，避免多人结伴出行。
- 特别是回乡探亲或旅游出行时，尽量避免多人聚餐、大声交谈等高风险行为。

2. 落实基础防控措施

- 请务必做好定期通风换气、正确佩戴口罩、勤洗手、进行手部消毒、保持人与人之间的社交距离、避开“三密”（密闭空间、人员密集、密切接触）等，在日常生活中落实基础防控措施。
- 就餐时遵循短时间、少人的原则，说话时务必戴口罩（建议选用无纺布口罩）。在获得“采取适当新冠疫情防控措施的餐饮店认证（新型コロナ対策適正店認証）”的餐饮店就餐时，同一张桌子的人数不得超过4人。在未获得认证的餐饮店就餐时，聚餐人数不得超过4人。
- 在公众聚集场所，通过限制入场人数、要求顾客入场时戴口罩、设置塑料隔板等防止飞沫扩散等措施，彻底做好防控工作。
- 特别是在上班、上学或参加社团活动期间，休息或就餐时也要谨慎小心，做好防控工作。

3. 积极接种新冠疫苗

- 接种新冠疫苗可有效预防发病，降低重症风险。如您尚未接种疫苗，请积极考虑接种。
- 兵库县民及居民登录住址（住民票）不在兵库县的人员，均可在兵库县大规模接种点（姬路市、西宫市）免预约接种疫苗。

2022年4月25日
兵库县政府